
 

 

 

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez (OKS-ZŠZ) si prizadeva s tem certifikatom spodbuditi podjetja oz. organizacije 

k zavedanju, da je šport pomemben del v sodobni družbi, zato želi spodbuditi podjetja, da preko svojih aktivnosti med zaposlene 

širijo idejo o pomembnosti športa kot zdravega načina življenja in jih spodbujajo k športnemu udejstvovanju. Po drugi strani pa 

želi OKS-ZŠZ na ta način spodbuditi podjetja k povečanju vlaganja v šport. Z uvedbo tega certifikata tako OKS-ZŠZ med drugim 

uresničuje tudi svoje poslanstvo: »S športom in olimpizmom pomagamo ustvariti boljšo Slovenijo«. OKS-ZŠZ si želi z uvedbo tega 

certifikata dobitnikom le-tega zagotoviti ugled in prepoznavnost podjetja na področju skrbi za športno udejstvovanje zaposlenih 

in preko financiranja v šport v skrbi za razvoj športa v vseh pojavnih oblikah. 

 

Namen Certifikata »Športu prijazno podjetje«: 

• da bi zaposleni v podjetjih povečali zavedanje, da je šport pomembna prvina življenja, da bi se zavedali njegovih 

pozitivnih učinkov na mentalno zdravje in fizično kondicijo ter s tem na bolje opravljeno delo na delovnem mestu. 

Posledično bi, ob vzpodbudi in ugodnostih s strani podjetij, povečali svojo športno aktivnost z zavedanjem, da je ravno 

šport v sodobnem času protiutež uporabi digitalnih tehnologij in sedentarnem načinu življenja. 

• da bi organizacije razumele, da je pomembno podpirati šport tako v lokalnem okolju kot na nacionalni ravni. Ob vložku 

v sponzorstvo lahko podjetje koristi davčne olajšave. Sponzorstvo je tudi orodje tržnega komuniciranja, kar podjetja 

lahko izkoristijo. Šport je tudi pomemben promotor Slovenije v svetu.  

 

Ravni certifikatov: 

Dvostopenjska pridobitev certifikata: 

1. Osnovni certifikat (začetna faza) 

2. Polni certifikat (po 2 letih, če so zastavljeni ukrepi vpeljani in cilji doseženi, obnavljanje vsaka 4 leta) 
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Merila in izbor: 

Merila in pogoji so natančno opredeljeni v Pravilniku za pridobitev certifikata športu prijazno podjetje, kjer so med drugim 

določeni tudi minimalni pogoji, ki jih mora podjetje za pridobitev certifikata doseči. O prejemnikih certifikatov odloča komisija, ki 

jo predlaga Odbor za gospodarstvo in finance na OKS-ZŠZ. Komisija vodi celoten postopek certificiranja in obnavljanja certifikatov. 

Komisija si pridružuje pravico, da s predstavnikom podjetja opravi intervju in/ali prosi na vpogled dokumentacijo. 

 

Komu je certifikat namenjen: 

Podjetjem s sedežem v Republiki Sloveniji in podružnicam tujih podjetij s sedežem v Sloveniji. 

 

Pozivamo vas, da se prijavite na razpis in predstavite svojo dobro prakso v vašem podjetju. Priloga javnega razpisa je vloga za 

pridobitev Certifikata Športu prijazno podjetje, ki jo je potrebno ob prijavi izpolniti. 

 

Rok in način dostave vloge: 

Vloge s strani podjetij morajo biti poslane do vključno, torka, 01.10.2024 do vključno torka, 5.11.2024 (podaljšali smo rok za 

oddajo) s priporočeno pošto na naslov: Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez, Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana, s 

pripisom »Certifikat Športu prijazno podjetje«. 

Poštnino in vse druge morebitne stroške v zvezi s pripravo prijavnega obrazca nosi prijavitelj sam. 

 

Dodatne informacije: 

Kontaktna oseba: 

Bojana Okorn Počivavšek, bojana.okorn@olympic.si. 

 

       Olimpijski komite Slovenije 

       -Združenje športnih zvez 
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